

Почившій о. протоіерей А. Колоколовъ — уроженецъ Петербургской Епархіи. Молодымъ, въ полномъ разгарѣ силъ, онъ, по окончаніи семинаріи, поступаетъ священникомъ въ село Хотовское, Ново-Ладожскаго уѣзда. Здѣсь о. Алексій становится пастыремъ воистину. Онъ вкладываетъ всѣ свои силы въ пастырское дѣло, — принимаетъ дѣятельное участіе въ постройкѣ каменнаго храма въ с. Хотовскомъ, безкорыстно учительствуетъ въ мѣстной сельской школѣ, ведетъ неустанную борьбу съ пьянствомъ и другими суевѣріями своихъ пасомыхъ. Но работая на пользу ближняго, онъ не оставлялъ и своего

собственного совершенствованія. Среди сельской жизни въ немъ зародилась и возрасла особая любовь къ молитвѣ. Къ неустанной молитвѣ присоединялась и строгая христіанская жизнь. И какъ не таилъ ея въ себѣ о. Алексій, она не укрылась отъ людей, и мы дѣлаемся свидѣтелями безпримѣрнаго явленія въ исторіи духовенства. Сельскій священникъ черезъ десять лѣтъ службы награждается золотымъ наперснымъ крестомъ за „благочестивую жизнь“.

На приходѣ, въ родномъ Хотовскомъ, о. Алексій прожилъ до 1872 г. Съ этого же времени его пастырская дѣятельность протекаетъ при общинѣ св. Георгія въ Петербургѣ. Община во многомъ обязана покойному о. протоіерею. Лучшимъ доказательствомъ этого служить то, что онъ былъ даже награжденъ митрой.

Служа при общинѣ, о. Алексій не забывалъ и другихъ добрыхъ дѣлъ. Такъ, онъ былъ однимъ изъ дѣятельныхъ строителей церкви села Куйвози, являлся жертвователемъ и на возобновленіе и украшеніе другихъ храмовъ С.-Петербургской Епархіи. Но особенно много покойный потрудился надъ созиданіемъ цѣлаго ряда благотворительныхъ учрежденій на Успенскомъ островкѣ. Кромѣ этого — тысячи добрыхъ дѣлъ совершены были имъ втайнѣ, такъ, что даже и „лѣвая рука не знала, что творить правая“.

Миръ праху твоему, истинный пастырь, другъ страждущихъ, несчастныхъ и обремененныхъ!